



平成 26 年 6 月 11 日

各 位

会社名 日本電信電話株式会社  
代表者氏名 代表取締役社長 鶴浦 博夫  
(コード番号9432 東証第一部)

(訂正) 平成 26 年 3 月期 決算短信〔米国基準〕(連結)の一部訂正について

平成 26 年 5 月 13 日に提出しました当社決算短信の添付資料における「4. 連結財務諸表」、「(4) 連結キャッシュ・フロー計算書」の「補足情報」に、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 添付資料 25 ページ

訂正後

補足情報	(単位：百万円)		
	前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)	増 減 (△)
各連結会計年度の現預金支払額：			
支払利息	55,200	48,836	△6,364
法人税等(純額)	433,344	<u>462,349</u>	<u>29,005</u>

訂正前

補足情報	(単位：百万円)		
	前連結会計年度 (自 平成24年 4 月 1 日 至 平成25年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成25年 4 月 1 日 至 平成26年 3 月31日)	増 減 (△)
各連結会計年度の現預金支払額：			
支払利息	55,200	48,836	△6,364
法人税等(純額)	433,344	<u>610,549</u>	<u>177,205</u>

以 上

本件に関するお問合せ先：  
財務部門資金担当 西本・井上 Tel :03-6838-5451